

ОЗЕРСКИЙ ТЕХНИКУМ ПРИРОДООБУСТРОЙСТВА



Елена Владимировна Юлдашева

ДИРЕКТОР

Награждена почетной грамотой Министерства образования Калининградской области.

Озерский техникум природообустройства является одной из старейших организаций профессионального образования в Калининградской области. Основан в 1948 году как техникум механизации сельского хозяйства. Менялись названия, но неизменно одно: он был и по-прежнему остается бесценной кузницей кадров для села, дорожного хозяйства, выпускает землеустроителей, специалистов в области природоохраны, земельных и имущественных отношений. Министерство образования Калининградской области и Институт развития образования выделили техникум в числе пяти лучших в регионе.

Государственное бюджетное учреждение Калининградской области профессиональная образовательная организация «Озерский техникум природообустройства» – это современная профессиональная образовательная организация, осуществляющая подготовку квалифицированных специалистов исходя из потребностей государства, запросов граждан и требований работодателей. Подготовка кадров для Калининградской области в области сельского и лесного хозяйства, земельных и имущественных отношений, строительства и обустройства природных комплексов – основное направление деятельности образовательной организации. Учиться в техникуме ответственно и престижно! За годы своего существования техникум выпустил более 12 тыс. специалистов. Выпускники техникума – наша самая большая

коллеги и уже отлично зарекомендовали себя. С 2012 года учебное заведение возглавляет молодой и современный руководитель Елена Владимировна Юлдашева. Свыше 70% преподавателей имеют первую и высшую категории, и более половины педагогов награждены государственными и ведомственными наградами. К основным достижениям техникума в текущем году можно отнести победы педагогов и студентов в международных конкурсах, конференциях «Я – преподаватель», «Мы – наследники традиций», «Знание – поиск – творчество», во всероссийских конкурсах «Учитель – это призвание», «Педагогические идеи и технологии», VI Всероссийском конкурсе – «Ты – гений», «Интерактивный учитель – 2014», «Мой выбор», «Студент СПО», «Спорт – альтернатива пагубным привычкам» и др.



1. ПРАКТИКА ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИ «ЗЕМЛЕУСТРОЙСТВО»

2. ПРИЗЕРЫ ОБЛАСТНОЙ ОЛИМПИАДЫ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИ «ТРАКТОРИСТ-МАШИНИСТ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА»



гордость. Многие из них занимают высокие посты на государственных и частных предприятиях, трудятся в различных отраслях. Техникум оборудован хорошо оснащенными кабинетами и лабораториями, мастерскими и спортивными объектами. Студенты здесь не только приобретают интересные, востребованные профессии и специальности, но и реализовывают свои таланты. Принимают участие в различных конкурсах и фестивалях и занимают призовые места. Налажена и спортивная жизнь – это секции волейбола, баскетбола, футбола и туризма. Ребята живут ярко, насыщенно и увлекательно. Иногородние студенты, обучающиеся в техникуме, проживают в благоустроенном общежитии, где под руководством воспитателя и студсовета проводятся различные досуговые мероприятия. Успешный студент начинается с успешного педагога. И с этим трудно не согласиться. В техникуме работает плеяда опытных преподавателей, не один год отдавших этому учебному заведению. В последние годы коллектив техникума пополнился молодыми преподавателями, которые учатся у своих старших

Техникум тесно сотрудничает с организациями и предприятиями города и области: ООО «БалтАгроКорм», ООО «Калининградская мясная компания», ООО «Доюс-Калининград», ЗАО «ВАД», ООО «Гусевский «Райавтодор», ООО «Калининградское региональное бюро технической инвентаризации», Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Калининградской области, ООО «Земельное агентство», ГКО «Управление охотничьего и лесного хозяйства Калининградской области» и др. На их базе проводятся практические занятия, организована производственная и преддипломная практика. Хорошая практическая подготовка, умение быстро пополнять багаж теоретических знаний дают все шансы трудоустроиться и преуспеть в карьере. Эффективность такого взаимодействия подтверждается трудоустройством 95% выпускников. Время летит быстро, когда жизнь полна событиями, делами, планами, устремлениями; когда хочется успеть многое, не растерять достигнутого, не пропустить главного... Кажется, только вчера отмечали 65-летие, а на пороге новый юбилей. Техникуму – 70 лет! И сегодня он занимает достойное место в строю профессиональных образовательных организаций, осуществляющих подготовку специалистов для сельского, лесного хозяйства и в области природообустройства.

ОЗЕРСКИЙ ТЕХНИКУМ
ПРИРОДОБУСТРОЙСТВА,
ГБУ КО ПОО

УЛ. ПОГРАНИЧНАЯ, Д. 23, ОЗЁРСК,
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ОБЛ.,
РОССИЯ, 238120
ТЕЛ.: (40142) 32 371
E-MAIL: INFO@OTP39.RU
WEB: WWW.OTP39.RU